

Základní škola Blansko, Erbenova:

Mgr. Jaroslava MALÍKOVÁ

Paní učitelka je zkušenou členkou učitelského týmu základní školy. S nasazením a zájmem učí na 1. stupni, kde se soustředí na rozvoj dovedností jednotlivých žáků. V jejích třídách panuje přátelská a podporující atmosféra, která pomáhá vytvářet dobré vztahy mezi žáky.

Používá nové vzdělávací metody a technologie, což dělá její hodiny zajímavými a interaktivními. Tím podporuje nejen zájem o učení, ale i schopnost žáků pracovat v týmu a kriticky myslet. Paní učitelka klade velký důraz na praktické využití učiva v běžném životě.

Také se věnuje organizaci školních akcí a projektů, čímž rozšiřuje znalosti a zkušenosti žáků mimo tradiční učební plány. Spravuje školní knihovnu, kde se stará o její chod a výběr knih. Své znalosti využívá k tomu, aby pomáhala žákům najít vhodné knihy a podporovala jejich zájem o čtení. Její práce v knihovně přispívá k rozvoji čtenářských dovedností žáků a obohacuje vzdělávací nabídku školy. Vynaložené úsilí v těchto oblastech je velmi ceněné a prospěšné pro celou školní knihovnu.

Mezi dětmi je paní učitelka oblíbená díky své schopnosti dobře komunikovat a zajímat se o jejich potřeby a pokrok. Soustavně pracuje na svém profesním růstu a snaží se zdokonalovat své pedagogické dovednosti.

ZŠ a MŠ Blansko, Dvorská:

Michaela FLEKOVÁ

Paní učitelka Fleková nastoupila do mateřské školy v roce 2016 na pozici vedoucí učitelka mateřské školy. Svoji práci plní svědomitě a má zodpovědný a tvořivý přístup k výchově a vzdělávání dětí. Velmi ráda rozvíjí v dětech výtvarné a estetické cítění prostřednictvím různých tvořivých činností. Má také výborné komunikační schopnosti, což se odráží v jejím kladném přístupu k dětem i jejich rodičům.

Výchově a vzdělávání dětí se věnuje i ve svém volném čase – vede výtvarný kroužek v rámci sdružení Hornolhotské maminky a každoročně organizuje letní příměstské tábory.

Mezi její záliby patří cestování, hra na kytaru, zvelebování zahrádky a péče o rodinu. Paní učitelka je oblíbená mezi dětmi i rodiči a je také výborná kolegyně.

Základní škola TGM Blansko:

Mgr. Světlana ŠTĚPÁNKOVÁ

Mgr. Štěpánková má více než třicetiletou pedagogickou praxi a učí na 2. stupni základní školy od roku 2020 dějepis, německý jazyk a ruský jazyk. Patří mezi neoblíbenější učitelky díky své energii, příjemnému a přátelskému vystupování a hlubokému zájmu o svoje předměty.

Ve svých hodinách používá pestré formy výuky, svým nadšením žáky inspiruje, motivuje a probouzí v nich lásku k jazyku a k historii. Pod jejím vedením úspěšně pracuje metodické sdružení učitelů cizích jazyků. Žáci školy se díky kvalitní výuce německého či ruského jazyka účastní okresních i krajských kol konverzačních soutěží, v nichž se umisťují na předních pozicích. Paní učitelka každoročně organizuje pro žáky zájezdy do německy mluvících zemí, v letošním roce do Vídně a na Orlí hnízdo. Žáci díky tomu posilují svůj zájem o studium cizích jazyků a mohou prohlubovat svoje jazykové znalosti a dovednosti. Stejným způsobem paní učitelka motivuje žáky při výuce dějepisu, kdy do činnosti pravidelně zařazuje tematické exkurze související s učivem.

Mgr. Štěpánková je kdykoliv ochotná pomoci žákům i kolegům a je velmi pečlivá a svědomitá v plnění všech svých povinností. Je obětavou třídní učitelkou s velkým zájmem o potřeby žáků, ráda s nimi tráví čas na mimoškolních akcích. Žáci i jejich rodiče ji oceňují pro její lidský přístup a pochopení. Pravidelně také pomáhá nad rámec svých povinností žákům, kteří jsou ohroženi školním neúspěchem.

ZŠ a MŠ Salmova:

Ludmila STRÍBRCKÁ

Paní učitelka ve školství pracuje od roku 1984. Po maturitě na SPgŠ Boskovice působila v několika školách blanenského okresu. Své zkušenosti trvale zúročuje ve výsledcích své práce s dětmi. Do mateřské školy v Dolní Lhotě, která je součástí Základní školy Blansko, Salmova 17, nastoupila v září 2007, na pozici vedoucí učitelky. Díky svým odborným i lidským vlastnostem se velmi rychle stala pevnou součástí pracovního kolektivu dolnohotské mateřské školy.

Paní učitelka je oblíbená mezi dětmi a rodiči. Děti dokáže vhodně motivovat, zaujmout pro daný úkol nebo činnost, dovede jim naslouchat a je empatická. Rodiče ji mají rádi pro její klidnou povahu a trpělivost, s jakou vysvětluje vše potřebné k harmonickému rozvoji dětí. Dokáže s empatií a porozuměním vysvětlit problém, který je třeba řešit. Zároveň rodičům předkládá různé úhly pohledu na oblast výchovy a vzdělávání a vhodně nabízí pomoc školy.

Pracuje jako zástupkyně ředitele ZŠ Salmova pro mateřskou školu a kromě povinností spojených s prací učitelky odpovídá také za organizační a administrativní zajištění chodu mateřské školy. I díky její obětavé práci v učitelském týmu se dolnohotské mateřské škole daří a těší se důvěře dětí i rodičů.

Ve své profesi se paní učitelka neustále zdokonaluje. V rámci dalšího vzdělávání se aktivně zúčastňuje řady seminářů a projektů. Své poznatky pak přenáší do praxe. Spolupodílí se na organizování různých akcí pro děti a rodiče, jako besídky, soutěže, divadelní představení a slavnosti. Zajišťuje také vzdělávací besedy pro děti. Kromě práce ve škole se již řadu let zapojuje i do činnosti místní občanské aktivity v Dolní Lhotě a podílí se na organizaci akcí zkvalitňujících život obyvatel této městské části.

Za paní učitelkou můžete kdykoliv přijít se žádostí o radu či pomoc – vždy si na Vás udělá čas, vyslechne Vás, přijde s doporučením, pomůže. Pro svou pracovitost je pro mnohé vzorem.

MŠ Blansko, Údolní 8:

Mgr. Lenka KOCOURKOVÁ

Paní magistra působí jako učitelka v předškolním vzdělávání již téměř 41 roků. Po absolvování pedagogické školy nastoupila jako začínající učitelka ve Vysočanech a poté působila 4 roky na Mateřské škole v Adamově. Od roku 1993 zůstala profesně věrná mateřské škole na Údolní ulici v Blansku.

Má výrazný osobní podíl na přípravách i samotné realizaci projektu „Zdravá mateřská škola“, který byl v roce 2002 schválen ve Státním zdravotním ústavu v Praze. Je i její velkou zásluhou, že se mateřské škole více než dvě desetiletí dařilo naplňovat kritéria pro zařazení do celonárodní sítě „Mateřských škol podporujících zdraví“.

Zapojila se také do dvou významných projektů, které realizovaly Středisko volného času Lužánky a Pedagogicko-psychologická poradna Brno. Měla tak ojedinělou příležitost pilotního ověřování nové metodické pomůcky „Klokanův kufr“ -komplexní metodiky pro práci s dětmi se speciálními vzdělávacími potřebami v předškolním věku. V dalším projektu, který byl věnován polytechnické výchově, ověřovala v praxi novou metodickou pomůcku „Klokanovy kapsy“ a autorsky se podílela na obsahu dvou publikací „Sedmero dílen školy“ a „Katalog pomůcek v MŠ“.

V mateřské škole je její jméno nerozlučně spojeno s dlouholetým vedením Edukativně stimulačních skupin. Po dobu dvaceti školních roků nabízela každoročně se svou kolegyní rodičům budoucích prvňáčků „společnou přípravu na školu“.

V červnu 2012 úspěšně ukončila studium na Pedagogické fakultě Masarykovy univerzity v Brně ve studijním oboru Speciální pedagogika a byl jí udělen akademický titul magistra.

Od roku 2019 působí ve funkci zástupkyně ředitelky a dlouhodobě se aktivně podílí na tvorbě a inovaci Školního vzdělávacího programu v souladu s aktuálními poznatky z oblasti současné pedagogiky.

V lednu 2021 se stala na základě výběrového řízení členkou Krajského metodického kabinetu Národního pedagogického institutu pro předškolní a prvostupňové vzdělávání.

V pedagogické činnosti svým vnímavým a laskavě důsledným přístupem dokáže dětem vytvářet pohodové a podnětné prostředí. Svou pracovitostí a zodpovědností je již celé roky příkladem pro ostatní kolegyně. Uznání a respekt si získala také u rodičů dětí, a to nejen ve své třídě „U koťátka“.

MŠ Blansko, Dvorská 96:

Zdeňka SOCHOROVÁ

Paní učitelka pracuje na odloučeném pracovišti Mateřské školy, Dvorská 30, a to již od roku 1980.

Je velmi spolehlivá, pečlivá, vede děti ke vzájemnému naslouchání a respektování. Její přístup k výchově dětí je nadstandardně profesionální.

Ráda hraje na klavír a připravuje s dětmi vystoupení pro seniory.

Je zručná ve výtvarných činnostech a podílí se na estetické výzdobě školy.

Pracuje ve třídě, kde jsou děti s podpůrnými opatřeními, a úspěšně předává své mnohaleté zkušenosti asistentkám pedagoga i začínajícím učitelkám.

Má také velký zájem o sebevzdělávání, zúčastňuje se vzdělávacích programů v rámci školy.

MŠ Blansko, Divišova 2a:

Vladimíra Hrazdírová

Paní Hrazdírová nastoupila do školství po maturitě na SPgŠ Boskovice v roce 1969. Její první pracovní pozicí byla vychovatelka v Dětském domově Hodonín. Po mateřské dovolené začala pracovat již jako učitelka a prošla několika mateřskými školami v Blansku. Při zaměstnání si rozšířila vzdělání studiem speciální pedagogiky na UP Olomouc, díky kterému mohla pracovat ve třídách pro děti se speciálními vzdělávacími potřebami. Nejdříve to byly děti s očními vadami a od roku 1998 děti v logopedických třídách v naší mateřské škole, kde působila až do důchodu.

Práce s dětmi ji po celý profesní život vždy naplňovala, a proto i v důchodovém věku zastupovala v různých mateřských školách v Blansku. V současné době pracuje jako školní asistent v naší mateřské škole.

Pro své mnohaleté pedagogické zkušenosti má stále co nabídnout dětem i mladším kolegyním. Má obrovskou zásobu říkadel, písniček, pohádek a her, ale zajímá se i o moderní trendy v pedagogické praxi. K dětem je vždy přívětivá a vstřícná, respektuje jejich individuální potřeby. Je to prostě paní učitelka, jak má být.

MŠ Blansko, Těchov:

Romana Kocourková

Paní učitelka patří ke stabilnímu kádru v kolektivu mateřské školy.

Během své dlouhodobé praxe načerpala bohaté zkušenosti při vzdělávání dětí předškolního věku.

Ve své práci rozdávala a rozdává mezi svěřené děti laskavost, úctu a ohleduplnost.

Své povolání považuje za poslání. Neustále se vzdělává ve všech oblastech, které potřebuje k výkonu svého povolání.

Mateřská škola každý rok pořádá pětidenní školní výlet do Jeseníků, kde je paní Kocourková týmovým partnerem. Děti zde prožívají společná dobrodružství v jiném prostředí, než na jaké jsou zvyklé. Některé jsou poprvé bez rodičů a zvládají tento pobyt bez problémů a při odjezdu se těší na další rok.

Paní Kocourková zastává funkci vedoucí školního stravování.

V osobním životě je milující babičkou dvou vnoučat, kterým věnuje svůj volný čas. Přesto si najde chvíli pro přečtení knihy, nebo na práci kolem svého domku.

Vedení školky si velice váží její práce, za což patří paní Romaně veliký dík.